
 

        北部丘陵開発（国際文化公園都市）についての全自治会長アンケート集計報告書 

 

                        （９３．１１．２２現在）実施団体：住民投票「市民の会」 

 

  □質問項目 

 

 （問一）北部丘陵開発（国際文化公園都市）の事業計画の建設大臣認可が本年度行なわれ、来年度以降着工される 

 

     ということについて  ・知っている  ・知らない 

 

 （問二）北部丘陵開発（国際文化公園都市）の事業計画の賛否を問う住民投票実施について 

 

     ・する必要がある   ・する必要がない   ・わからない 

 

  意見記入欄 

 

  □回答状況  全自治会長４７７  協力数２９１  協力率  ６１．０％ 

 

  □回答結果 （問二）北部丘陵開発の事業計画の賛否を問う住民投票実施について 

 

         住民投票をする必要がある・・・１３４人（４６．０％） 

 

         住民投票をする必要はない・・・ ８７人（２９．８％） 

 

         わからない       ・・・ ６９人（２３．７％） 

 

         記載なし        ・・・  １人（ ０．３％） 

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

                                              

 

 

 



 

  □回答結果 （問一）北部丘陵開発の事業計画の建設大臣認可と着工について 

 

         知っている・・・１５５人（５３．２％） 

 

         知らない ・・・１３５人（４６．３％） 

 

         記載なし ・・・  １人（ ０．３％） 

 

  （都市計画決定時点でのアンケート調査では計画内容について「知らない」とこたえた方々は３８．８％） 

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

                                             

 

  （参考） 

  ◇認可と着工について「知っている」とこたえた方々（１５５人）のなかの、「住民投票必要あり」 

   「必要なし」の内訳 

    「する必要あり」・・・・６３人（４０．６％） 

    「する必要なし」・・・・６８人（４３．９％）*ただし､うち10人は計画に反対なので､｢住民投票の必要なし｣と回答 

    「わからない」・・・・・２４人（１５．５％） 

 

  ◇認可と着工について「知らない」とこたえた方々（１３５人）のなかの、「住民投票必要あり」 

   「必要なし」の内訳 

    「する必要あり」・・・・７２人（５３．３％） 

    「する必要なし」・・・・１８人（１３．３％） 

    「わからない」・・・・・４５人（３３．４％） 

 

 

 


